
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1 

Dovidenia. Pokračujeme bodom 15. Návrh predsedu Krajského súdu v Prešove na dočasné 

pridelenie Silvie Sabadošovej, sudkyne Okresného súdu Prešov na výkon funkcie sudcu na 

Krajský súd v Prešove. Aj pani kolegyňa bude pripojená dištančne. Dobrý deň. Vidíme sa? 

Počujeme sa? Keď vás vidíme tak na fialovo. Filter nastavený.  

Rečník 2  

Áno, neviem.  

Rečník 1  

Nevadí nám to, len teda, aby iba.  

Rečník 2  

Na tom.  

Rečník 1  

Ako s tým boli vedomá, že vás vidíme celú fialovú.  

Ale dôležité je, že sa vidíme a počujeme. Tak vítam vás. Na zasadnutí Súdnej rady, predseda 

Krajského súdu v Prešove.  

Rečník 2  

Ďakujem veľmi pekne.  

Rečník 1  

Navrhol v súlade s §  12 zákona č.  3 8 5 z roku 2 000 zvierky zákonov o sudcoch a 

prísediacich, dočasne prideliť Silviu Sabadošovú, sudkyňu Okresného súdu Prešov na výkon 

funkcie sudcu na Krajský súd v Prešove a tiež na obdobie od 1. Januára 2 0 2 6 do 3 1. 

Decembra 2 0 2 6. Pani kolegyňa udelila súhlas s dočasným pridelením, predseda Okresného 

súdu Prešov súhlasí s dočasným pridelením, Sudcovská rada Okresného súdu Prešov súhlasí s 

dočasným pridelením, stanovisko rodinnoprávneho kolégia Krajského súdu je súhlasné k 

preloženiu pani sudkyne a Sudcovská rada Krajského súdu v Prešove nemá námietky k 

dočasnému prideleniu. Odovzdávam teda slovo pani kolegyni Silvii Szabadošovej, aby sa 

nám vyjadrila, z akého dôvodu alebo čo bolo motiváciou toho, že súhlasila s dočasným 

pridelením. Nech sa páči.  

Rečník 2  

Takže ešte raz dobrý deň, veľmi pekne ďakujem, že som sa mohla pripojiť s takouto formou 

online, aj keď neviem, ten filter, ako mám nastavený, som narábaltač. Nám poviete, takže 

snažila som ako. Ale ďakujem veľmi pekne, že teda ste akceptovali aj to, čo sa týka môjho 

dočasného pridelenia na Krajský súd v Prešove, v podstate 2 6 rokov pracujem ako rodinný 

sudca na Okresnom súde v Prešove, veľmi som uvítala možnosť, že sa otvorili rodinnoprávne 

senáty na Krajskom súde a teda dostala som aj takúto možnosť skúsiť si túto prácu v 

senátoch, keďže ako hovoril aj môj kolega predo mnou, zatiaľ som pracovala len ako 

samosudca. Chcem nejaké možno priniesť aj nejaké nové poznatky z Okresného súdu, 

nadobudnúť nejaké nové práve na Krajskom súde a hlavne tá motivácia je naozaj si vyskúšať 



prácu v senáte, ako si teda rozhodovanie teda na vyššom stupni.  

Rečník 1  

Ďakujem pekne, otváram rozpravu, do rozpravy sa nikto neprihlásil, máme všetky súhlasné 

stanoviská, takže ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada 

Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedu Krajského súdu v Prešove na dočasné 

pridelenie Silvie Sabadošovej, sudkyne Okresného súdu Prešov na výkon funkcie sudcu na 

Krajský súd v Prešove dočasne prideľuje Sylviu Sabadošovú, sudkyňu Okresného súdu 

Prešov, na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Prešove na obdobie od 1. Januára 2 0 2 6 do 

3 1. Decembra 2 0 2 6. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných 

členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa 

nikto, uznesenie bolo prijaté. Gratulujeme pani kolegyne a držíme palce.  

Rečník 2  

Ďakujem veľmi pekne, dovidenia.  

 


